ПОЯСНЕНИЯ ПО ПОЛУЧЕНИЮ ПРОФИЛЯ АВТОРА И ЗАПОЛНЕНИЮ РЕГИСТРАЦИОННОЙ АНКЕТЫ НА САЙТЕ RESEARCHERID.COM

http://www.researcherid.com/ 
ResearcherID – это бесплатный ресурс компании Thomson Reuters,  позволяющий автору формировать список своих публикаций, включенных в базу данных Web of Science, учитывать возможность различного написания фамилии и имени автора на английском языке, исключать из списка  публикации  однофамильцев, определять наукометрические показатели (индекс цитируемости, индекс Хирша и т.д.) и дающий ряд других возможностей. 
Поскольку ResearcherID и Web of Science  взаимоинтегрированны, достаточно зарегистрироваться в одном, чтобы получить доступ к каждому из них (НО: поскольку доступ к ResearcherID свободный, а к Web of Science – платный, в организациях, не имеющих на него подписки, можно пользоваться первым).
ResearcherID ассоциирован с другим аналогичным  ресурсом, интегрированным с  Thomson Reuters – EndNote Web. Также ResearcherID дает возможность установления взаимосвязи собственных работ с реестром ORCID (Open Researcher and Contributor ID) – реестром уникальных идентификаторов ученых/авторов.

При этом, авторам, уже зарегистрировавшимся на сайтах Endnote Web или Web of Science,  регистрация в  ResearcherID не требуется, так как  ранее полученные логин и пароль будут действительны для доступа и к двум другим.

Для работы с ресурсом ResearcherID необходимо зарегистрироваться на сайте http://www.researcherid.com/ после  чего  автор получит возможность привязывать статьи из Web of Science (имеющиеся и вновь появляющиеся) к своему профилю ResearcherID, устанавливая связь между ними, просматривать в своем профиле личные данные (статистику, наукометрические показатели).
Внимание: новые статьи, индексированные Web of Science, не будут   автоматически привязываться к ResearcherID, поэтому автору необходимо будет периодически повторять данную процедуру.
ПРОФИЛЬ АВТОРА.
Получение профиля автора возможно путем бесплатной регистрации на сайте ResearcherID.com, для чего следует:

1. Войти на сайт ResearcherID.com.
2. Нажать на левом поле кнопку Join It’s now free. 
3. В открывшейся форме ввести имя (First Name), фамилию (Last Name) и e-mail (необходимо ввести актуальный e-mail). В последнем поле, где автора  просят указать источник информации о сайте, можно выбрать пункты Colleague или Other. Затем нажать кнопку Submit. 
4. После этого на указанный Вами e-mail отправится письмо для подтверждения регистрации (поступит через несколько минут), содержащее активную ссылку. Нажав на нее, Вы перейдете в регистрационную форму.
5. В регистрационной форме следует заполнить поля (обязательные для заполнения отмечены звездочками).  
ПРИ ЭТОМ ВАЖНО:

· в поле Institution название должно быть указано в следующем виде:  Bashkir State Agrarian University (не следует делать никаких сокращений или добавлений – это не официальный бланк, по этому ключевому названию наши публикации будет распознавать система);

· в качестве Sub-organization не указывать ничего;

· поле Password должно содержать от 8 символов, из которых как минимум 1 должен быть буквой, цифрой и спецсимволом (указаными рядом с полем; точка и дефис таковыми не являются);

· в поле Verification Number введите 4-значный код (например, пароля):  эта информация будет использована для вашей идентификации, если вы забудете свои регистрационные данные;

· в поле Other names used by you вносятся все другие возможные варианты написания Вашего имени в англоязычной транскрипции, отличающиеся от обычно используемого Вами (и указанного ранее при получении профиля) – если таковые имеются. 
ВНИМАНИЕ: если этих вариантов написания несколько, то перед внесением каждого из последующих (после каждого нового добавления) необходимо нажимать кнопку Add и только после этого вносить новый вариант во вновь открывшуюся рамку.
6.  После завершения заполнения анкеты следует нажать кнопку Submit Registration. Если при заполнении были допущены ошибки, в верхней части страницы появится сообщение о них. Если все поля заполнены правильно – появится страница с текстом соглашения об использовании ResearcherID.com.

7.  Нажатие кнопки Accept означает принятие Вами условий соглашения. После него на указанный Вами e-mail должно прийти письмо «ResearcherID - Registration Complete», содержащее ссылку для работы с профилем и формированием списка публикаций.

Дальнейшие инструкции по работе с личными данными и формированию списка своих публикаций зарегистрированные пользователи смогут найти на сайте ResearcherID.com.

После регистрации авторского профиля в ResearcherID, автор может прикрепить к нему информацию о своих публикациях, размещенную в системе Web of Science.
 
